

NBA 常規賽昨晨有鷹隊作客爆冷加時以 119:115 險勝衛冕的塞爾特人，翻查賽績，這支位處東岸第 6 位的球隊，原來季內分別曾兩勝「綠軍」及聯盟「一哥」騎士，卻又曾被大魚腴巫師兩度殺敗，擁有鋤強扶弱特性！可是，隨着球隊近期傷員回歸，在首席球星崔楊格帶領下，大軍表現可望趨向穩定，也會成為今季其中一路爭標奇兵！

■崔楊格的得分力是聯盟頂級。法新社

■澳洲兵戴臣丹尼爾斯成為鷹隊爭勝奇兵。路透社

加時贏綠軍
季內兩勝騎士

爭標神鷹 展翅高飛

NBA 明日直播賽程

時間	對賽	直播
周二 6:00am	勇士(主)VS 塞爾特人	NOW 641
周二 9:00am	塘鵝(主)VS 爵士	NOW 642

崔楊格因肋骨傷休戰一場後，昨仗復出預飛，結果全場交出 28 分 11 助攻，成為加時反勝「綠軍」功臣。此外，澳洲新星後衛戴臣丹尼爾斯全場攻入 23 分 4 助攻，並且是壓制「綠軍」首席球星達圖的悍將，也應記一功。事實上，球隊近期先後有主力如謝倫莊臣及迪安達亨打等傷癒，可以齊腳出戰下，也見鷹隊戰績全面提升，在近期三連勝後，鷹隊目前以 22 勝 19 負排在東岸第六，落後「一哥」騎士 13 場勝差，但出線季後賽形勢仍算不俗。

事實上，鷹隊更令人憧憬，是因為該隊今季的獨特戰績，便是聯盟中唯一曾分別兩勝塞爾特人與騎士兩支東岸榜首次席的球隊。當然，「綠軍」昨仗在兩大內線主力普辛基斯及賀福特同時缺陣下，也是落敗主要因素，但鷹隊將他們的投射命中率壓制至 38.5%、三分球命中率只得 28.8%，出色的防守更是勝負最大關鍵。

去年休季期從塘鵝加盟的 21 歲澳洲後衛戴臣丹尼爾斯，今季是第三季在 NBA 作賽，平均取得 13.2 分，兼有 3.1 次偷波，能攻擅守的能力，讓他成為了鷹隊主力之一。至於本身已算是聯盟內一線得分手的崔楊格，開季至今平均取得 23.2 分，11.8 次助攻更是聯盟助攻王，拋甩次席祖傑的 9.9 次有一段距離，能夠激活隊友表現成為了崔楊格的爭勝武器，更令人對鷹隊今季前景有所期待。

續約期近 崔楊格顯身價

值得一提，今年是崔楊格與鷹隊的 5 年合約中的第 3 年，今季之後，鷹隊將可與其續新約，但據報現時球隊管理層仍未與崔楊格的團隊進行商討，而為了增加自己的討價還價籌碼，崔楊格之後表現想必會更加賣力。



龍門客棧 郭子龍 資深體育人

幸運輸家

今屆澳洲網球公開賽，出現了多位話題球員，除了男單的美籍越南裔小將田亮拿及法國老將蒙菲斯，分別躋身 16 強；女單的德國代表列絲打入女單第四圈，也變成鎂光燈聚焦的主角，因為她成為進入公開賽年代以來，第一位於這項大滿貫走進這個階段的「幸運輸家」。

所謂「幸運輸家」，就是指在外圍賽已出局的球手，因為主賽圈有球員因受傷或患病退出，從而得到補上「重生」的機會。女單世界排名 128，現年 23 歲的列絲，是今屆澳網外圍賽，三位「幸運輸家」之一，因為卡蓮絲卡雅臨時退賽，才得以重返主賽圈。

「真是一個瘋狂的故事，一切來得太快，這些日子改變了我的生活。」在外圍賽最後一輪敗陣後，列絲甚至已經準備好離開墨爾本的機票，當賽會通知有球手退賽而「重生」，她才記得自己擁有「幸運輸家」這個身份。

列絲在主賽圈勢如破竹，連過兩關後，第三圈更反勝羅馬尼亞的姬絲迪安，有機會挑戰 5 項大滿貫得主，前世界第一波蘭的施維雅迪，並揚言「嘗試進一步做一些改變」。至少多賺 42 萬澳元（約 202 萬港元）。

無論列絲今屆澳網能走多遠，都肯定是在大滿貫歷來最佳成績，過往三年的職業生涯，最好成績還只是 2023 年美國公開賽，打入女單第二圈。

不敵安賽龍

李卓耀印度羽賽得亞

中國香港羽毛球代表李卓耀，於昨日舉行的 BWF 世界巡迴賽超級 750 印度羽毛球公開賽決賽，以局數 0:2 不敵兩屆奧運金

牌得主、丹麥名將安賽龍，只能連續兩屆屈居亞軍。



■李卓耀未能打破 5 年錦標荒，但雖敗猶榮。法新社

李卓耀之前周六在先失 1 局下反勝國家隊球手翁泓陽闖入決賽，力爭打破逾 5 年冠軍荒。然而，李卓耀昨仗面對勁敵安賽龍未能更進一步，全場處於下風情況，最終以直落兩局 16:21 及 6:21 不敵。這位港隊「一哥」去年也在印度賽得亞，而對上一次奪冠已要倒數至 2019 年 11 月的香港公開賽，再次於冠軍擦身而過，實在相當可惜。

另邊廂的混雙決賽，國羽代表蔣振邦/魏雅欣，輕鬆以直落兩局 21:18、21:17 贏得冠軍。魏雅欣賽後表示：「今場比賽其實我們也遇到一些考驗，但最終仍順利克服，能夠奪冠對我們是一個很大的鼓舞。」至於蔣振邦則表示，之後仍要積極改善自己的缺點，並把每一站比賽打好。

桌球壇三大賽之一的大師賽昨晚於倫敦展開決賽，由「魔術手」梅菲對「戰士」加蘭韋爾遜，賽事採 19 局 10 勝制。當中梅菲(圖)在四強戰以局數 6:3 淘汰艾倫之戰中的第 6 局，成功打出了「147」滿分，是大師賽 50 年歷史以來第 5 位做出此佳績的球手。今次是梅菲職業生涯首次在三大賽打出滿分，他聲言為現場的熱烈歡呼感到震撼。

滿分神技



由國際獅子總會中國港澳 303 區主辦、包玉星基金冠名贊助的「獅子會 2025 愛心慈善跑」，昨晨於香港海洋公園順利舉行，多達 1,300 位獅子會會友及善長參與了今屆活動，活動大使之一的香港名將姚潔貞雖然因傷未能落場，也有出席支持，而另一長跑好手蔡達明則贏得了長青組冠軍。是次活動初步籌得 130 萬善款，支持該會的各项社區服務。

慈善長跑

